

செய்தி வெளியீடு

"நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலத்தில் உள்ள தொன்மை வாய்ந்த உதகை ஏரியை பாதுகாக்கும் வகையில் ரூ.10.00 கோடி மதிப்பீட்டில், இணைப்பு கால்வாய் மற்றும் ஏரியையும் தூர்வாரி, குப்பைகளை அகற்றும் பொருட்டு ஏரியின் நுழைவு வாயிலில் சிறப்பு தானியங்கி இயந்திர அமைப்பை சிறப்பு பகுதி மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின் மூலம் நிறுவுதல்" இத்திட்டத்தின் விவரங்கள் கீழ்க்கண்டவாறு.

வரிசை எண்	பணியின் பெயர்
1	நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள கோத்தகிரி சாலையில் இருந்து உழவர் சந்தை பாலம் (மேல் புறம்) வரை உள்ள கோட்பமந்து கால்வாயை தூர்வாருதல்.
2	நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள உழவர் சந்தை பாலம் முதல் தென்றல் உணவகம் (மேல் புறம்) பாலம் வரையிலான கோட்பமந்து கால்வாயை தூர்வாருதல்.
3	நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள தென்றல் ரெஸ்டாரன்ட் முதல் மத்திய பேருந்து நிலைய பாலம் வரை உள்ள கோட்பமந்து கால்வாயை தூர்வாருதல்.
4	உதகை ஏரியின் நுழைவாயிலில் தானியங்கி சுத்தம் செய்யும் அமைப்பை நிறுவுதல் - (அ) நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள உதகை ஏரியின் நுழைவுப் பகுதியில் டிராலர் பெட்டி மற்றும் மடிக்கக்கூடிய வாயில் ஏற்பாடுகளை உருவாக்குதல், வழங்குதல், நிறுவுதல்.
5	உதகை ஏரியின் நுழைவாயிலில் தானியங்கி சுத்தம் செய்யும் அமைப்பை நிறுவுதல் - ஆ) நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள உதகை ஏரியின் நுழைவுப் பகுதியில் குப்பைகளை அப்புறப்படுத்துவதற்கான கிரேன், கிராப்பிள் மற்றும் டிப்பர் வாளிகளை உருவாக்குதல், வழங்குதல், நிறுவுதல்.
6	உதகை ஏரியின் நுழைவாயிலில் தானியங்கி சுத்தம் செய்யும் அமைப்பை நிறுவுதல் - (இ) நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள உதகை ஏரியின் நுழைவாயிலில் கிரேன் நகர்த்துவதற்கு தடுப்புச் சுவர் கட்டுதல் மற்றும் தற்போதுள்ள கிரேட்டிங் ஏற்பாடுகளை மாற்றியமைத்தல்.
7	நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள உதகை ஏரியை தூர்வாரும் பணி.
8	நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலம் தாலுகாவில் உள்ள கோட்பமந்து கால்வாயை பராமரிப்புக்காக குபோடா U30 -6S இயந்திரங்களை வாங்குதல்

அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர்
திட்டம்,வளர்ச்சி மற்றும் சிறப்பு முயற்சிகள் துறை

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9

அரசின் செய்திகளை உடனுக்குடன் தெரிந்துகொள்ள :



tndiprnews



tndipr



tndipr



TN DIPR



www.dipr.tn.gov.in